

Lt:Ric

**香港举行完善选举制度后首次立法会选举**

12月19日,在位于香港湾仔的投票站,选民在排队准备投票。香港特别行政区第七届立法会选举于12月19日8时30分开始投票,这是完善选举制度后香港特区举行的首次立法会选举。

新华社记者 吴晓初 摄



**中企承建孟加拉国最大污水处理厂开始试运行**

这是12月17日在孟加拉国达卡拍摄的达舍尔甘地污水处理厂主厂区。由中国企业承建的孟加拉国达舍尔甘地污水处理厂项目17日顺利通污水,标志着项目进入试运行阶段。

新华社发(达舍尔甘地污水处理厂项目部供图)

## 闪电传播! 奥密克戎病例3天内翻番

### 伦敦进入紧急状态

中新网12月19日电 综合报道,世界卫生组织18日表示,截至目前,89个国家和地区报告了奥密克戎新冠变种,社区传播地区的病例数1.5至3天内就翻了一番。在欧洲,英国奥密克戎确诊病例24小时内猛增1万例,伦敦市长已宣布进入“重大事件”紧急状态,法国总理卡斯泰也警告称,奥密克戎正在欧洲“以闪电般的速度传播”。

在欧洲“闪电”传播 伦敦进入紧急状态

到目前为止,英国是欧洲地区奥密克戎疫情最严重的国家,英国当局18日通报,截至当地时间17日晚上8时,英国的奥密克戎确诊病例达到24968例,较24小时前增加超过1万例;感染奥密克戎变种毒株的死亡病例则增至7例。

英国卫生安全局早前表示,除了西南部地区以外,英国所有地区的奥密克戎病例在不到两天内增加了一倍,伦敦的新增病例估计有80%以上是感染了奥密克戎变种毒株。

英国伦敦市长萨迪克·汗18日宣布,伦敦进入“重大事件”紧急状态,以协助医院应对奥密克戎变种毒株导致的疫情迅速蔓延情况。

法国总理卡斯泰也警告称,奥密克戎正在欧洲“以闪电般的速度传播”,

并可能在明年年初在法国占据主导地位。而且,法国会对从英国入境的人实施严格的旅行限制。

德国、爱尔兰共和国和荷兰17日也宣布了额外的限制措施,以遏制这一趋势。

在爱尔兰,三分之一的新病例是由这种新变种引起的,爱尔兰总理马丁说,他们预计“感染的速度将远远超过我们迄今为止看到的任何情况”。爱尔兰酒店业表示,从20日开始,酒吧、餐馆、剧院和电影院必须在当地时间晚上8点前关门,这将对酒店业造成严重打击。

荷兰首相马克·吕特表示,到明年1月,奥密克戎可能会成为该国的主要病毒,就像法国一样。荷兰卫生专家表示,该国应该进入“严格”封锁状态。

89个国家和地区报告变种 3天内病例就翻番?

世界卫生组织18日表示,截至目前,89个国家和地区报告了奥密克戎新冠变种,社区传播地区的病例数在1.5至3天内就翻一番。

世卫在最新消息中表示,奥密克戎变种正在人口免疫水平高的国家迅速传播,但目前尚不清楚这是由于该病毒逃避免疫的能力,还是因为其固有的传染性增加或是两者兼而有之。

在首次被发现后不久,该机构于11月26日将奥密克戎变种列为令人担忧的变种。目前,关于变种的许多信息仍然未知,包括它引起的疾病的严重程度。

“关于奥密克戎变种临床严重程度的数据仍然有限。”世卫说,“需要更多数据来了解严重程度,以及疫苗接种和感染后的免疫力如何影响严重程度。”

“迄今为止,关于针对奥密克戎变种的疫苗功效或有效性的可用数据仍然有限,也没有经过同行评审的证据。”该机构补充说。

世卫警告说,由于病例增加速度如此之快,某些地方的医院可能会不堪重负。“英国和南非的住院人数继续上升,鉴于病例数迅速增加,许多医疗保健系统可能会迅速不堪重负。”

注射加强剂有助对抗新变种 仍有很多不确定性

此外,英国研究人员分析了新冠疫苗加强剂对奥密克戎可能产生的影响,称它可以对重症提供约85%的保护力。加强剂仍可以让许多人远离医院。

不过,伦敦帝国理工学院的团队所做的模型是基于奥密克戎有限的信息。研究人员表示,收集到更多这种迅速传播的新变种的真实信息前,仍存

在高度不确定性。

专家们仍在试图弄清楚奥密克戎引发的病情到底是温和还是严重。

疫苗能帮忙教会身体如何对抗新冠病毒。但目前使用的疫苗并不是为对抗严重突变的奥密克戎变种而设计的,这意味着它们并不完美匹配。为了避免这种情况,英国人被建议注射增强剂,以建立更高的抗体水平来对抗病毒。

**两种毒株夹击 美医疗系统或趋于崩溃**

随着德尔塔毒株持续肆虐,奥密克戎毒株不断扩散,美国最近一段时间的新冠肺炎疫情多项核心指标均快速攀升,疫情形势不容乐观。

根据美国《华盛顿邮报》18日报道,在截至17日的7天时间里,全美多个州和地区的新冠肺炎住院病例数出现不同程度的增长。有专家担忧,在德尔塔和奥密克戎两种毒株的“夹击”之下,美国本已不堪重负的医疗系统很可能会出现崩溃。

据统计,在截至17日的7天时间里,全美有19个州和地区的住院病例数出现激增。其中,哥伦比亚特区增长最快,达到了39%。康涅狄格州增长了24%,新泽

西州增长了15%,而伊利诺伊州、南卡罗来纳州、亚拉巴马州和佐治亚州的增速也都超过了10%。《华盛顿邮报》报道称,美国东北部、南部和中西部地区一些州的住院病例正快速增长。与此相对应的,是这些地区的确诊病例激增。

两种毒株夹击 美医疗系统或趋于崩溃在德尔塔毒株持续肆虐的情况下,奥密克戎毒株也正在不断扩散。根据美国疾控中心的数据,目前全美已经有45个州和地区报告有奥密克戎毒株感染病例。美国疾控中心主任瓦伦斯基日前表示,在未来几周时间,奥密克戎毒株将成为美国占主导地位的毒株。美国乔治华盛顿大学医学教授乔纳森·莱纳认为,奥密克戎毒株病例的不断增多很可能会使本已不堪重负的美国医疗系统趋



**Bagus™**  
Multi-purpose Plastic Storage Bag

**Zipper Bag**

全新及层密封袋

NEW! Double Zipper Zipper Bag

**GRAND ELEPHANT**

Autoclaved Aerated Concrete  
蒸压加气混凝土

PANEL DINDING GRAND ELEPHANT  
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIK!

内外墙板

GREAT SERVICE Hotline Service  
www.grand-elephant.co.id (031) 561 6868  
081 728 6363

High Quality Pet Food

MS

于崩溃。美国国家卫生研究院院长弗朗西斯·柯林斯也对此表达了担忧。

美国国家卫生研究院院长弗朗西斯·柯林斯:很明显的是,奥密克戎毒株具有高度传染性。每2天到4天,感染它的人数就能翻倍。当然问题是,在这种情况下,美国很可能每天会有数十万例新增确诊病例,甚至每天会有100万例奥密克戎毒株感染病例。届时,大量病患会涌入医院,而医院已经因德尔塔毒株不堪重负了,特别是在北部地区。

来源:央视网

**PERLINDUNGAN ANTI BACTERIAL 99%**

**Bagus™ FRESH 99**

抗擊 **LAWAN** 新冠肺炎 **COVID-19**

**SABUN CUCI TANGAN ANTI BACTERIAL 99%**

抗菌洗手液 **99%**

官方电商合作平台: **Shopee tokopedia JD.ID**

Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn